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Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă
rezidentă din Municipiul București

Volumul eşantionului: 1067 respondenţi, votanţi în
vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, 
stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului 
eșantion: +/-3% la un nivel de încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la 
domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor 
date INS

Datele au fost ponderate in funcție de vârsta
electoratului bucureștean

Perioada de realizare: 23 - 30 August, 2024



®

În opinia dumneavoastră Bucureștiul se îndreaptă ...?

Mai degrabă într-
o direcție bună, 

46%

Mai degrabă într-
o direcție greșită, 

47%

NS/NR, 
7%
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®

În opinia dumneavoastră Sectorul în care locuiți se îndreaptă ...?

Mai degrabă într-
o direcție bună, 

62%

Mai degrabă într-
o direcție greșită, 

32%

NS/NR, 
6%
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23%
25%

31%

19%

2%

Foarte mulțumit Mulțumit Nemulțumit Foarte nemulțumit / 
Deloc mulțumit

NS/NR

®

Cât de mulțumit sunteți de activitatea Primarului General 
Nicușor Dan?

Sondaj de opinie în Municipiul BucureștiAugust 2024



13%

47%

22%

11%

7%

Foarte mulțumit Mulțumit Nemulțumit Foarte nemulțumit / 
Deloc mulțumit

NS/NR

®

Cât de mulțumit sunteți de activitatea Primăriei de Sector?
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®

În opinia dumneavoastră, care este principala problemă a Bucureștiului, 
care ar trebui rezolvată cu prioritate? (Răspuns multiplu, maximum două alegeri posibile)

4%
4%

5%
5%

7%
7%

9%
9%
9%
9%

10%
10%

11%
12%
12%
12%

23%
42%

Altele
Reabilitare clădiri

Transportul în comun
Parcările

Spațiile verzi, parcurile
Străzile, drumurile

Impozite și taxe
Siguranța cetățeanului
Curățenia, salubritatea

Spitale, sănătate, medicamente
Diverse alergii (praf, plante, gaze/mirosuri)

Nivelul de trai
Lipsa investițiilor

Terminarea lucrărilor începute
Creșe, școli, grădinițe

Poluarea
Apa caldă, termoficarea

Traficul, aglomerația
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®

Dumneavoastră personal ați avut parte în ultima săptămână de ...?

56%

86%

31%

9%

13%

5%

Întreruperea furnizării cu apă caldă datorită 
unor lucrări de întreținere

Ambuteiaje mai multe și mai mari datorită 
închiderii unor străzi

Da Nu NS/NR
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®

În ce măsură ați fost deranjat de aceste probleme?
Procente dintre cei care au avut parte de ambuteiaje și întreruperea furnizării cu apa caldă

41%

62%

43%

31%

7%

4%

4%
5%

3%

Trafic sporit datorită închiderii unor străzi

Întreruperea furnizării cu apă caldă datorită unor 
lucrări de întreținere

Foarte deranjat Deranjat Puțin deranjat Foarte puțin / Deloc deranjat NS/NR

Sondaj de opinie în Municipiul BucureștiAugust 2024



®

Indiferent dacă ați fost afectat/ă sau nu, cine credeți că este responsabil de 
închiderea străzilor?

2%

2%

5%

18%

20%

21%

32%

NS/NR

Altcineva

Nimeni, nu se poate evita

Cei care fac lucrările

Ministerul Transporturilor

Primăria de Sector

Primăria Generală
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®

Indiferent dacă ați fost afectat/ă sau nu, cine credeți că este responsabil 
pentru întreruperea furnizării apei calde?

5%

5%

11%

2%

7%

33%

37%

NS/NR

Altcineva

Nimeni, nu se poate evita

Primăria de Sector

Cei care fac lucrările

Furnizorul de apă caldă / Termoenergetica

Primăria Generală
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®

O să vă citesc o serie de opțiuni și o să vă întreb cu care dintre ele sunteți 
de acord în mai mare măsură.

12%

27%

61%

11%

33%

56%

NS/NR

Oprirea investițiilor în sistemul centralizat și 
trecerea la alte sisteme de furnizare a apei calde

Este mai bine să se continue lucrările la rețeaua 
de apă caldă chiar dacă există un disconfort 

temporar

NS/NR

Ar fi mai bine să se suspende lucrările pentru a
avea un trafic mai lejer

Este mai bine să se continue lucrările la rețeaua 
de metrou/linii de tramvai/asfaltări chiar dacă 

există un disconfort temporar
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VOTAT

26%

22%

15%

11%

6%

6%

4%

4%

6%

Partidul Social Democrat (PSD)

Uniunea Salvați România (USR)

Partidul Național Liberal (PNL)

Alianța pentru Unitatea Românilor (AUR)

REPER

PUSL

SOS România

Partidul Mișcarea Populară (PMP)

Altul

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare dumneavoastră 
cu ce partid politic / alianța ați vota?



Vă mulțumim!
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